

Кобзев не даёт жизни «чёрным лесорубам»

Врио губернатора Прибайкалья Игорь Кобзев на заседании межведомственной комиссии заявил, что намерен навести в иркутских лесах полный порядок.

По его словам, только за семь месяцев 2020 года новому правительству удалось на 40% уменьшить число незаконных рубок, при этом ущерб от них снизился почти вдвое. Такие внушительные показатели — результат регулярных проверок, работы с арендаторами и полного запрета на вырубки в заказниках и защитных лесах.

Напомним, с 2016 года Иркутская область, в которой расположено 10% лесного фонда страны, регулярно появлялась в федеральных новостях с очередным скандалом в лесной сфере. За два года отрасль стала убыточной и чуть не перешла под федеральный контроль. Деловую древесину в огромных объёмах нелегально вывозили в Китай. Такое положение дел сложилось при явном попустительстве прежнего руководства региона.



В контексте: [Красные терmitы: лесники в Прибайкалье обвиняют правительство Левченко в развале лесхозов](#)

Напомним, в 2018 году на экс-министра Сергея Шеверду и еще троих чиновников завели уголовное дело за уничтожение леса в заказнике «Туколонь». Ущерб тогда оценили в 748 миллионов рублей. Экс-губернатор Сергей Левченко публично поддерживал Шеверду, и утверждал, что уголовное дело сфабриковано. Однако факты свидетельствуют против бывшего губернатора: в период его руководства областью в ней было сосредоточено от 60% до 80% нелегальных рубок в стране. Ущерб от них рос ежегодно, хотя площадь оставалась примерно одинаковой. Это значит, что с каждым

годом «чёрные лесорубы» вырубали все более ценные породы деревьев в защитных лесах. По словам врио министра лесного комплекса Дмитрия Петренева, который занял эту должность в конце 2019 года, происходило это с подачи регионального Минлеса.



Именно коррумпированность прежнего руководства побудила Кобзева назначить министром бывшего природоохранного прокурора Братского района. Кроме того, курировать лесную сферу в правительстве будет бывший глава СК Андрей Бунёв.



Врио губернатора Игорь Кобзев сразу назвал приоритетным наведение порядка в лесу. В этом направлении уже предпринят ряд важных шагов. В частности, более 62% территории лесного фонда охвачено непрерывным космическим мониторингом, за год площадь увеличили на 10 миллионов гектаров. Этот инструмент за последние полгода позволил выявить три четверти незаконных рубок. При этом раньше к спутниковому наблюдению прибегали лишь эпизодически. Также Кобзев предложил лицензировать пункты отгрузки древесины. Эту инициативу уже поддержал Совет Федерации. Игорь Иванович поручил доработать проект и обсудить его с заинтересованными предпринимателями.

Автор: Саша Савельева © Babr24.com ЭКОЛОГИЯ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ИРКУТСК 19729
21.08.2020, 13:52 1068

URL: <https://babr24.com/?ADE=204077> Bytes: 2999 / 2630 Версия для печати Скачать PDF

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

[НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:](#)

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта